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FeelGood Program
¿Es posible satisfacer tanto el gusto de las mascotas como el olfato de sus dueños?
Ver a una mascota disfrutar de la comida es uno de los placeres especiales de sus dueños. La hora de la comida es uno de los mejores momentos en el que ambos se expresan amor y ternura, pero los olores desagradables pueden influir en la percepción de los dueños sobre la experiencia alimentaria de sus mascotas. Para hacer del tiempo de alimentación un momento de felicidad compartida, los fabricantes de alimentos para mascotas deben considerar una nueva dimensión: la satisfacción olfativa del dueño de la mascota. 

La combinación única de la experiencia profunda y multifacética de Diana Pet Food en mascotas, y el conocimiento de Symrise en sabores y ciencia del consumidor, ha permitido a SPF crear el Programa FeelGood. Esta gama de soluciones sensoriales combina los activos de un rendimiento de palatabilidad superior y sabores gourmet. Los aromas creados mejorarán la experiencia de alimentación de alimentos secos, húmedos y también las golosinas; tanto para las mascotas como para sus dueños.

Con una variedad de sabores gourmet, las soluciones liquidas Feel Good son fáciles de usar y tienen una palatabilidad segura, sin concesiones para mascotas y con aromas agradables para los dueños. Además, desarrolla la confianza del consumidor y establece una imagen de marca positiva que ofrezca a sus productos un aroma que esté en armonía con sus recetas y su propuesta de valor.
Si desea saber más sobre el programa de FeelGood, las soluciones disponibles y cómo mejorar la satisfacción de las mascotas y sus dueños, contacte al equipo de Diana Pet Food Mexico.

Juan M. Becher
jmbecher@diana-petfood.com
Phone: +52 442 181 93 55
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